

Epson 33XL Multipack - 5er-Pack - XL - Schwarz, Gelb, Cyan, Magenta, Photo schwarz

Original - Tintenpatrone - für Expression Home XP-635 - 830; Expression Premium XP-530 - 540 - 630 - 635 - 640 - 645 - 830 - 900

Gruppe Tintenpatronen

Hersteller Epson

Hersteller Art. Nr. C13T33574510 EAN/UPC 8715946616209



Beschreibung

Die Epson Claria Premium Ink ist wie für Sie gemacht, wenn Sie zu Hause die Vorteile zweier Welten verbinden wollen – den Druck hochwertiger Dokumente und den von herausragenden Hochglanzfotos.

Die Claria Premium Ink kombiniert Pigment- und Farbstofftinten und produziert so gestochen scharfe Textdokumente, die den Druckbedarf jedes modernen Haushalts abdecken. Schwarzer Text ist wisch- und wasserfest und kann sofort mit dem Textmarker bearbeitet werden – sogar auf Normalpapier.

Ihre wertvollen Erinnerungen bleiben so über Generationen erhalten. Mit Claria Premium Ink gedruckte Fotos können im Fotoalbum bis zu 300 Jahre überdauern.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Epson 33XL Multipack - 5er-Pack - XL - Schwarz, Gelb, Cyan, Magenta, Photo schwarz - Original - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Schwarz, Gelb, Cyan, Magenta, Photo schwarz
Patronenleistung	XL
Patronenmerkmale	Epson Claria Premium Ink
Enthaltene Menge	5er-Pack
Kompatibel mit	Expression Home XP-530, XP-630, XP-635, XP-830; Expression Premium XP-530, XP-540, XP-540 Media Bundle, XP-630, XP-635, XP-640, XP-645, XP-830, XP-830 Stickers, XP-900, XP-900 Stickers

Ausführliche Details

	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Farbe	Schwarz, Gelb, Cyan, Magenta, Photo schwarz
Enthaltene Anz.	5er-Pack
Patronenleistung	XL



Patronenmerkmale	Epson Claria Premium Ink
Enthaltene Verbrauchsmaterialien	1 x Tintenpatrone (Photo schwarz) - 8.1 ml 1 x Tintenpatrone (Schwarz) - 12.2 ml 1 x Tintenpatrone (Cyan) - 8.9 ml 1 x Tintenpatrone (Magenta) - 8.9 ml 1 x Tintenpatrone (Gelb) - 8.9 ml
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Epson Expression Home XP-530, XP-630, XP-635, XP-830 Epson Expression Premium XP-530, XP-540, XP-540 Media Bundle, XP-630, XP-635, XP-640, XP-645, XP-830, XP-830 Stickers, XP-900, XP-900 Stickers

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.